



PRIJAVNICA

PRIJAVLJAM SE NA VIKEND ZATE 2021

19.-21. november 2021

GRAND HOTEL BERNARDIN***** Portorož

CENA CELOTNEGA PAKETA ZNAŠA 350 €

Omogočamo tudi možnost plačila v višini 250 € po predračunu in preostanek s turističnim vavčerjem 2020 ali bonom21 v višini 100 € ob odjavi iz Grand hotela Bernardin.

Število udeležencev je omejeno. Prijave so možne do zapolnitve prostih mest!

Ime in priimek:

Ulica, poštna št. in kraj:

Email:

Gsm:

Datum rojstva:

V CENO PAKETA JE VKLJUČENO:

- namestitev v dvoposteljni sobi GRAND HOTEL BERNARDIN*****
- samopostrežni zajtrk in večerja
- celodnevno kopanje v Wellness center Paradise Spa
- neomejen vstop v savne
- celoten program aktivnosti na VIKENDU ZATE 2021
- pijača dobrodošlice
- VIIT darilna presenečenja, ki jih udeleženkam poklanjajo sponzorji dogodka
- izbrane velnes storitve po nižji ceni za udeleženke
- v sobi kopalni plašč in brezplačni dostop do interneta
- late check-out v nedeljo ob 14.30 uri

Izkristite
VAVČER 2020
in/ali BON21

VABLJENI K PREDHODNI REZERVACIJI STORITEV

GRAND HOTEL BERNARDIN***** PARADISE SPA

Terapevtke na področju nege telesa in masaž bodo s tretmaji, ki jih boste predhodno rezervirali, pripomogle k vašemu dobremu počutju v času dogodka. Doživeli boste popoln oddih, se sprostili in si nabrali novih moči. V centru **Paradise Spa** pri negi kože uporabljajo **kozmetiko Heaven**, terapevtke Deborah Mitchell in izpostavljajo prestižno nego za obraz kot je **Bee Sting Facial** (Intenzivno pomlajevanje s čebeljim strupom). Nega vključuje izdelke s čebeljim strupom in patentirane tehnike, ki sproščajo obrazne mišice, jih učvrstijo in dvignejo. Ob zaključku vsakega wellness tretmaja ste vabljeni v **Spa sadni bar z razgledom na odprto morje in Piranski zaliv**.

Za zagotovitev prostega mesta v terminu, ki vam najbolj odgovarja, priporočamo rezervacijo že ob prijavi na dogodek.

Cene veljajo samo za udeleženske Vikenda zate 2021!

SPROSTITVENO TERAPEVTSKI PROGRAM

Klasična švedska masaža Masaža služi boljšemu delovanju krvnega in limfnega obtoka ter odpravljanju bolečin v mišicah in sklepih.
60 min 62 €

Aroma masaža telesa Sprostilna masaža, ki s pomočjo dodanih eteričnih olj telo dodatno sprosti.
60min 62 €
90 min 75 €

Klasična masaža z refleksno masažo stopal Kombinacija masažnih tehnik za sprostitiv in dvig energije. / 90 min 67 €

Detox masaža S pomočjo slanice spodbudimo izločanje toksinov iz telesa, nato sledi masaža z oljčnim oljem, ki mu dodamo eterična olja, ki dodatno spodbudijo razstrupljanje. / 60 min 56 €

Lomi lomi nui Tradicionalna havajska masaža ritmičnih tekočih gibov spominja na havajski ples Hula. Z posebno masažno tehniko, ki uporablja komolce in podlakti, je terapevt v konstantnem stiku s telesom. Masaža lajša stres in sprošča duha.
60 min 62 €
90 min 75 €

Indijska masaža glave, vratu in dekolteja Blagodejna masaža blaži stres, lajša glavobol in zagotavlja boljše počutje, saj odpravlja napetost v vratu in glavi ter sprošča predel dekolteja.
30 min 32 €

Refleksna masaža stopal S stimulacijo akopresurnih točk na stopalih pospešimo cirkulacijo telesa in dvig energije.
60 min 62 €

Masaža obraza - japonski lifting S to tehniko obraz oblikujemo tako, da je z dvigom obraznega tkiva videti svež in sijoč, obrazne mišice se učvrstijo in gube so manj izrazite. S stimulacijo živčevja in akupunkturnih točk se uravnoveša tudi telesno in duševno zdravstveno stanje.
50 min 43 €

Limfna drenaža telesa Tehnika stimulira pretok limfne tekočine iz delov telesa, kjer ta zastaja in se kopiči zaradi določene patologije ali poškodbe.
60 min 57 €
90 min 66 €

THAI MASAŽA

Tradicionalna tajska masaža Sa-wuan Suha masaža s pritiski prstov skupaj z nežnim raztezanjem izboljšuje vitalnost ter blaži napetost. Izboljšuje krvni obtok in usklajuje telesno energijo. Terapevti uporabljajo posebne tehnike, ki so bile v preteklosti namenjene le članom kraljeve družine.
60 min 66 €
90 min 76 €

Thai aroma masaža Ponklay Masaža celega telesa, ki z uporabo mešanice eteričnih olj in različnih masažnih tehnik globoko sprošča ter vzpodbuja ravnotežje duha in telesa.
60 min 62 €
90 min 76 €

PROGRAM ZA NEGO TELESA

Piling telesa z zelišči (mediteranska ali thai zelišča) Drobna zrna morske soli in zelišča skupaj z eteričnimi olji temeljito očistijo kožo in jo naredijo mehko. Koža pridobi zdrav videz in postane izrazito voljna. Lahko izbirate med tajskimi in mediteranskimi zelišči. / 30 min 30 €

Obloga s solinskim blatom - srednja/velika Naravno solinsko blato deluje na telo sprostitveno in protibolečinsko.
40 min 32 €
60 min 41 €

Ritual v objemu vrtnice (piling + masaža) Nega telesa pri kateri s posebnim pilingom odstranimo nečistoče iz kože, nato pa celotno telo zmasiramo z omamno dišečim oljem vrtnice. / 70 min 62 €

Ritual Hanakasumi (piling + masaža) Japonski ritual, ki razvaja čute ter sprosti telo in duha. Ritual pripomore k bolj nahanjeni in navlaženi koži telesa. / 70 min 63 €

Proticelulitna nega z zeleno kavo

Anticelulitna nega z izvlečki stoodstotne zelene kave, obogatena s klorogensko kislino in eteričnimi olji poskrbi za čvrstejšo kožo in zmanjšuje videz "pomarančne kože".

75 min

63 €

NEGA OBRAZA**Hitra osvežilna nega obraza (piling, masaža, maska)**

Nega je primerna za vse tipe kož. Vsebuje osnovno čiščenje obraza, nežni sadni piling, kateremu sledi masaža s serumom in kremo, ter na koncu nanos vitaminske maske.

45 min

35 €

Vlažilna nega obraza Intenzivna vlažilna nega obraza s hialuronsko kislino. Vlažilna moč za kožo z izjemnim občutkom udobja in zagotovitvijo popolne hidratacije kože.

Primerna za vse tipe kož, za moške in ženske.

80 min

66 €

Bee Sting Facial (Intenzivno pomlajevanje s čebeljim strupom)

Nega vključuje izdelke s čebeljim strupom ter patentirane tehnike, ki sproščajo obrazne mišice, jih učvrstijo in dvignejo. / 60 min

72 €

NEGA DLANI IN STOPAL

Naravna Nail Spa manikura Osnovna nega rok zajema oblikovanje nohtov, ureditev obnohtne kožice in nanos negovalne kreme.

40 min

28 €

Klasično lakiranje nohtov na roki ali stopalih

20 min

9 €

Naravna Nail Spa pedikura Osnovna nega stopal zajema oblikovanje nohtov, ureditev obnohtne kožice in nanos negovalne kreme.

60 min

34 €

PLAČILO:

v enkratnem znesku (brez uporabe turističnega vavčerja)

v enkratnem znesku, z upoštevanjem plačila s turističnim vavčerjem 2020 ali bonom21 v višini 100 € (na recepciji hotela ob odjavi)

Plačilo turistične takse 2,50 € na dan po osebi in prijavnine 1,00 € po osebi se plača ob odhodu na recepciji.

NAMESTITEV:**dvoposteljna soba**

V dvoposteljni sobi bom bivala z

v kolikor bi bilo mogoče, želim da mi najdete nekoga, ki bi delil dvoposteljno sobo z mano

enoposteljna soba, doplačilo za enoposteljno sobo 45 €/dan

VIKEND ZATE želim podaljšati.

Doplačilo za dodatni dan bivanja z zajtrkom in večerjo:

- v dvoposteljni sobi 105 €/dan po osebi
- v enoposteljni sobi 149 €/dan po osebi

Navedite število dodatnih dni:

datum prihoda, v kolikor prihajate prej oz.

datum odhoda, v kolikor odhajate kasneje.

ODPOVED:

V primeru, da se dogodka zaradi kakršnihkoli razlogov ne morete udeležiti, morate to sporočiti:

- do 30 dni pred dogodkom organizator pridrži 15 % vrednosti osnovne cene paketa za stroške administracije.
- 30 dni do 15 dni pred dogodkom plačilo 30 % vrednosti osnovne cene paketa.
- 14 dni do 8 dni pred dogodkom plačilo 60 % vrednosti osnovne cene paketa.
- 7 dni do 4 dni pred dogodkom plačilo 80 % vrednosti osnovne cene paketa.
- 3 dni do dneva dogodka plačilo 100 % vrednosti osnovne cene paketa.
- Ni udeležbe plačilo 100 % vrednosti osnovne cene paketa.

V primeru situacije Covid-19 in posledični odpovedi dogodka se vplačilo v celoti vrne.

Želim skleniti OPCIJO zavarovanje rizika odpovedi: doplačilo 20 €

PRIJAVA IN INFORMACIJE:

izpolnjeno prijavnico pošljite na mail
barbara@privilegium-slovenia.si

telefon: 030 30 09 30

www.privilegium-slovenia.si

Partnerji dogodka



MAJA'S CLOSET



NATASHASPACE
MEDIESTHETIC
NEGA, KOMAJEVANJE, PEROBRABZA

